

ЕЛЕНА АРСЕНЕВА



КАРМИЧЕСКИЕ

ОСНОВНЫХ



3 **ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ**

ТИПА

16+

Кармических

Отношений

Елена Арсенева Кармические отношения. 12 типов отношений

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67289265 SelfPub; 2024

Аннотация

Считается, что Кармические Отношения самые долгие и крепкие. Это не так. По закону Кармы мы притягиваем в свою жизнь тех людей и те события, с которыми имели самые сильные энергетические и эмоциональные связи в прошлых воплощениях, и остались что-то должны. Самых любимых людей и самых непримиримых врагов, убийц, насильников. Вступая в Кармические Отношения, мы отрабатываем личную и совместную Карму. Это может занять несколько мгновений, а может растянуться на годы. Отработав долги, партнёры могут быть свободны. Анализируя проблемы Кармических союзов, мы вывели 12 типов связей, которые описали в книге. Поняв, какой сценарий проходит пара, можно перевести их отношения в более позитивный вариант, или завершить связь. Даже тем, кто пока не знаком с Нумерологией, будет понятно всё, что написано в этой книге. А по прочтении, можно будет сразу самостоятельно провести кармический анализ своих отношений, а также сделать это для других пар.

Содержание

От автора

Вступление	7
Кармические отношения	10
Негативные сценарии	14
Качественные отношения	15
Диагностика энергетических связей.	18
Типы отношений	21
Основные типы отношений	21
Дополнительные типы отношений	22
Преобладающий тип Кармической Связи	23
Этапы отношений	23
Общие Арканы	24
Личные Арканы	25
Общая задача	27
Проблемы союза	27
Расчёт Кармических Отношений	29
Рассчитаем АД – Аркан Дня Рождения	30
Рассчитаем АМ – Аркан Месяца Рождения	31
Рассчитаем АГ – Аркан Года Рождения	32
Рассчитаем Общие Арканы	33

35

37

Рассчитаем Общую Задачу Рассчитаем Проблемы союза

12 типов Кармических Связей

Тип отношении Кармические Родственники	38
Тип отношений Кармические Любовники	43
Конец ознакомительного фрагмента.	44

Елена Арсенева Кармические отношения. 12 типов отношений

От автора

Здравствуйте! Меня зовут Елена Арсенева.

Я астролог, нумеролог, эксперт по Карме.

Мой эзотерический путь начался ещё в детстве. Более 20 лет я шла к тем знаниям, которыми обладаю сейчас.

Не всегда это было легко, но я научилась:

- Слышать себя и Вселенную.
- Осуществлять желания.
- Находить пути решения любых проблем и задач.

Представляю вашему вниманию книгу об отношениях, которая является результатом моих знаний, опыта, наблюдений и исследований. Речь пойдёт о Кармических связях.

Работая с людьми, я отмечала, что они сталкиваются с одинаковыми вопросами и проблемами в союзе. Анализируя отношения в парах, я классифицировала их на 9 основных и 3 дополнительных типа. Каждый тип имеет три варианта

Поняв, в каком сценарии находятся отношения пары, можно перевести их на более позитивный вариант, при усло-

развития: позитивный, переходный или не слишком пози-

тивный и негативный.

вии, что партнёры этого желают.

Даже если вы пока не знакомы с Нумерологией, вам будет

понятно всё, что написано в этой книге.

А по прочтении, вы сможете сразу воспользоваться информацией и самостоятельно провести анализ своих отношений, а также сделать его для других пар.

Вступление

Считается, что кармические отношения – это хорошо, крепко, надёжно, надолго, НО!

Это не совсем так.

Действительно, Карма может накрепко связать людей, только это люди, которые друг другу ДОЛЖНЫ.

Ненависть, презрение, насилие, неблагодарность связывают порой сильнее, чем любовь.

По закону Кармы мы притягиваем в свою жизнь тех людей и те события, с которыми имели самые сильные энергетические и эмоциональные связи. Самых любимых людей и самых непримиримых врагов, убийц, насильников и палачей.

Представьте, что в прошлом какой-то нелюдь зверски убил вашего ребёнка, вы его прокляли, пожелав ему от всего сердца побывать в вашей шкуре.

Теперь вы встречаетесь, чтобы отработать Карму: вы – полюбить его всем сердцем, он – потерять горячо любимого ребёнка. Встречаетесь, влюбляетесь, рожаете, вы счастливы.

Включается Карма. Он начинает вести себя как скот, а ваша задача – любить его, прощать, понимать. По его вине гибнет ваш ребёнок. Как такое простить? Как с ним жить после этого?

Уйти можно, но Карму не отработаете, а это был самый лёгкий способ для вас. Уходите с чувством ненависти и про-

клятиями? Опять завязываете Кармический Узел. Урок не пройден, пожалуйте на пересдачу. Придётся от-

работать по-другому, в усложнённых условиях, и никуда вы не денетесь. Некуда.

Есть ли выход? Есть.

Необходимо проработать Карму:

- Понять причины происходящего.
- Взять на себя ответственность за собственную жизнь,

мысли, эмоции, реакции и поступки.

- Изменить своё отношение к событиям и людям.
- Исправить положение, насколько это возможно.
- Сделать выводы.
- Простить себя и других.
- Отпустить ситуацию, человека, отношения.
- Стать творцом своей судьбы, созидателем, автором.

Да, сложно, но можно.

Если вы понимаете, что всё имеет свою причину, и с вашим ребёнком произошло страшное не просто так. Он отрабатывает свои ошибки, вы – свои. Вы когда-то отняли ре-

бёнка у кого-то, отняли у вас. Око за око. Карма. Это самый жёсткий сценарий. Не пугайтесь, будем

Это самый жёсткий сценарий. Не пугайтесь, будем надеяться, что не ваш.



Кармические отношения

Все отношения, так или иначе, являются Кармическими.

- Карма это результат наших:
- Слов, желаний, мыслей, намерений.
- Взаимодействий.

Действий.

Мы притягиваем в свою жизнь тех, с кем в прошлых воплощениях завязали наиболее сильные энергетические и эмоциональные связи.

На чём могут быть основаны Кармические отношения?

- Сильные эмоции, осуждения, обиды.
- Ущерб жизни, здоровью, имуществу.
- Незавершённые отношения.
- Глубокие энергетические связи.

В этом воплощении необходимо развязать Кармические Узлы.

- Отдать долги друг другу.
- Выстроить отношения по новому сценарию.
- Перевести их на другой уровень.
- Разорвать энергетические, эмоциональные и т.д. связи.

Существует семь энергетических каналов, по которым происходит энергообмен между людьми. Каждый канал находится на своём уровне (чакре).

На этих семи уровнях строятся абсолютно все отношения, от интимных, межличностных до глобальных, мировых. Энергетическое строение человека.

Расположение и функции

Самоидентификация, мышление, психическое здоровье, духовность

Интуиция, мудрость, разум, вдохновение, яснознание

Лицо, уши, зубы, глаза, шея, плечи, горпо

Сердце, легкие, бронхи

Печень, желудок, желчный пузырь

Пожелудочная железа, кишечник, селезенка, почки, половые органы Все взаимодействия происходят на одном или нескольких энергетических уровнях.
В зависимости от того, на каком уровне простраиваются

отношения, можно судить о возможных проблемах в паре и прогнозировать их развитие по негативным сценариям.

Отношения можно отнести к качественным, когда энерго-

обмен между людьми идёт по всем каналам на семи уровнях, при условии, что оба партнёра имеют высокую степень осознанности и достаточно чистые энергетические вибрации. Чтобы понять смысл Кармических отношений определён-

Чтооы понять смысл Кармических отношении определенных людей, необходимо разобрать их по следующим критериям:
Проанализировать, на каком энергетическом уровне

- строятся ваши отношения.
 Определить, к какому из 12 типов Кармических связей
- относятся ваши.
 Выяснить, какие общие задачи вы должны выполнить вместе.
 - Понять цель образования вашего союза.
 - Разобраться, какие существуют проблемы в паре.
 - Найти пути выхода из сложных или негативных сце-
- выстроить качественные взаимоотношения на семи
- уровнях.

Негативные сценарии

Негативные сценарии Кармических отношений, это те, в которых присутствуют:

- 1. Насилие (Муладхара).
- 2. Сексуальные отклонения (Свадхистана).
- 3. Подавление личности, воли (Манипура).
- 4. Негативные эмоции (Анахата).
- 5. Ложь (Вишудха).
- 6. Отсутствие роста, деградация (Аджна).
- 7. Убийство веры (Сахасрара).

В зависимости от того, насколько глубокими, тяжёлыми и тесными были ваши взаимодействия в прошлом, настолько важными и значимыми будут ваши контакты в нынешнем воплощении.

Если вы проходите негативный сценарий, как улучшить отношения?

Нужно:

- 1. Проработать Карму.
- 2. Исправить ошибки.
- 3. Изменить привычный сценарий.
- 4. Простроить качественные связи на 7 центрах.
- 5. Перевести отношения на новый уровень.

Качественные отношения

Что значат качественные отношения и как их строить?

Качественные – это крепкие, долгосрочные, счастливые отношения, в которых присутствует взаимное уважение, ответственность, доверие, забота и сексуальное влечение.

Как строить?

В теории не сложно: мужчине быть мужчиной, а женщине – женщиной.

А на практике?

Нужно выстраивать и поддерживать отношения на семи уровнях.

Женщина ВЫБИРАЕТ мужчину. Она посылает импульс, флиртует с ним, намекая, что он может попытаться за ней ухаживать.

Если всё совпало, то начинаются отношения.

Они простраиваются с первого, нижнего уровня (Муладхары) к верхнему, седьмому уровню (Сахасраре). При этом каждый отыгрывает свои мужские и женские роли.

Семь уровней отношений:

- 1. Мужчина даёт женщине ЗАЩИЩЁННОСТЬ и НА-ДЁЖНОСТЬ. Он выполняет роль ЗАЩИТНИКА. (Муладхара)
- 2. Женщина БЛАГОДАРИТ мужчину, даря ему НА-СЛАЖДЕНИЕ. Роль ЛЮБОВНИЦЫ. (Свадхистана)

3. Он в ответ БЕРЁТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ за жениину, обеспечивает, становясь ДОБЫТЧИКОМ. (Манипура) Благодарность женщины на этом уровне в ЛЮБВИ

и ЗАБОТЕ. Роль ХОЗЯЙКИ. (Анахата)

ной. Вслух. Он её ПОКЛОННИК. (Вишудха)

6. Она ФОРМИРУЕТ его ЦЕЛИ и МИРОВОЗЗРЕНИЕ. Она – МУЗА, ВДОХНОВЛЯЕТ мужчину на подвиги. (Аджна)

Мужчина СЛУШАЕТ и ВОСХИЩАЕТСЯ женщи-

Мужчина ПРИНИМАЕТ РЕШЕНИЯ и РЕАЛИЗУЕТ желания женщины. Он – ЛИДЕР. (Сахасрара) Так оба партнёра реализуются в отношениях и закрывают все потребности друг друга.

Если какой-то из пунктов отсутствует, то такие отношения нельзя назвать качественными. Если они не качественные, результат один – женщина те-

ряет энергию, силы, здоровье, она недовольна и несчастлива. Мужчина теряет успешность, финансы, самоуважение и статус авторитетного человека в семье и обществе. КОНЕЦ.

Возможно, не сразу. Люди могут годами находиться в таком союзе, надеясь, что всё как-то наладится. Это иллюзии. Можно ли исправить?

Да, если ОБА ХОТЯТ этого и РАБОТАЮТ над отноше-

ниями. Если решите закончить некачественные отношения, обязательно сделайте ПРАКТИКУ НА РАЗРЫВ СВЯЗЕЙ. Иначе, так и будете отдавать энергию бывшему партнёру.

Диагностика энергетических связей.

Продиагностируйте, что присутствует в ваших отношениях, и определите, на каких уровнях строятся партнёрские связи.

Кармические отношения на Муладхаре

- Защита и безопасность.
- Совместные действия.
- Физическое насилие.
- Принуждение к нежелательным действиям.
- Подавление активности.
- Побои, наказания.
- Запрет на движение и развитие.

Кармические отношения на Свадхистане

- Чувственное удовольствие.
- Физическое наслаждение.
- Сексуальные связи.
- Сексуальное насилие.
- Сексуальная зависимость.
- Вожделение, похоть.
- Запрет на секс.

Кармические отношения на Манипуре

- Материальная обеспеченность.
- Сотрудничество.
- Финансовая зависимость.

- Манипулирование волей.
- Подавление, подчинение.
- Контроль, гиперопека.
- Ограничение воли.

Кармические отношения на Анахате

- Душевное тепло и забота.
- Дружба, любовь, взаимопомощь.
- Эмоциональная зависимость.
- Манипулирование чувствами.
- Страсть, ревность, зависть, жадность.
- Сильные эмоции.
- Запрет на эмоции.

Кармические отношения на Вишудхе

- Искренность, доверие.
- Взаимопонимание, договорённости, контракты.
- Ложь, мошенничество.
- Разногласия и конфликты.
- Споры, ссоры.
- Оскорбления, обесценивание, критика.
- Клятвы и пустые обещания.

Кармические отношения на Аджне

- Схожие взгляды и мировоззрение.
- Рост сознания. Вдохновение.
- Перемена мировоззрения.
- Ложные учения, фанатизм, догмы.
- Деградация, расшатывание психики, сознания.

- Зомбирование, программирование, газлайтинг.
- Вредные установки и убеждения.

Кармические отношения на Сахасраре

- Общие цели.
- Одухотворённость.
- Убийство веры.
- Отнятие надежды.
- Обесценивание мечты.
- Бездуховный путь.
- Перекрытие связи с Божественным.

Типы отношений

Отношения относятся к какому-либо Основному типу, а также, могут проявлять признаки Дополнительных типов.

Некоторые Арканы могут указывать на два типа одновременно.

Например: Аркан 11 указывает на тип Кармические враги и тип Жертва-палач. По какому сценарию пойдут отношения? Здесь надо анализировать данные партнёров и делать выводы, учитывая некоторые нюансы, о которых мы поговорим далее.

Основные типы отношений

Основные типы Кармических отношений рассматриваются по общим Арканам пары.

- Общий Аркан 20 Кармические родственники.
- Общий Аркан 2, 3,18, 22 Родные души.
- Общий Аркан 17,19,21,22 Кармические друзья.
- Общий Аркан 6,15,14,17 Кармические любовники.
- Общий Аркан 5,9 Учитель-ученик.
- Общий Аркан 8 Судья-преступник.
- Общий Аркан 4,10 Кредитор-должник.
- Общий Аркан 1,5,7,11,16 Кармические враги.
- Общий Аркан 11,15,13,12,16 Жертва-палач.

Дополнительные типы отношений

В дополнительных типах Кармических отношений учитываем только Личные Арканы партнёров.

- Одинаковые Личные Арканы 1, 5, 7, 11, 16 Пламенные близнецы/Близнецовые Пламена.
- Комбинации с 1, 2, 15, 18 Мошенник-Лох/Кармические Хитрецы.
- Комбинации с 1, 2, 9, 11, 13, 15, 18 Магическая пара/Кармические Колдуны.

Например:

- Ваш общий АД складывается из 1+1=2 →Пламенные Близнены.
- Ваш общий АД складывается из 1+18=19 → Кармические Хитрецы.
- Ваш общий АД складывается из 1+15=16 → Магическая пара.

Преобладающий тип Кармической Связи

Довольно часто отношения строятся сразу по двум типам. Какой будет преобладать?

Чтобы определить преобладающий тип связи, нужно учитывать:

- 1. Этап отношений.
- 2. Общие Арканы.
- 3. Личные Арканы.
- 4. Общая задача.
- 5. Проблемы союза.

Этапы отношений

На каком этапе находятся отношения?

- 1. Если вы только встречаетесь работает общий АД.
- 2. Если вы вступили в брак, включается общий AM, а влияние АД заметно уменьшается.
 - 3. Если вы разводитесь/расходитесь, будет работать АГ.

Если вы начинаете отношения заново, то, до брака, они будут проигрываться снова по АД, но уже в худшем (реже в лучшем) варианте.

К этому времени вы прошли все сценарии, и, если не перестроили свои отношения на более качественные, имеете

все шансы скатиться в наихудший из них.

Если вы не успели окончательно развестись, и решили сохранить отношения после кризиса, то вы возвращаетесь на то место, с которого ушли. Этот откат нужен как раз для того, чтобы вы смогли выбрать другой вариант решения проблем в паре.

И так далее.

Каждый тип Кармических отношений имеет три варианта развития: позитивный, не очень позитивный и негативный. Два последних не ведут к укреплению союза. Иногда сохранять такие отношения бесполезно, вредно или даже опасно.

Общие Арканы

Если два из трёх Арканов указывают на один тип связи, он и будет преобладающим.

Если все три Аркана разные, то перебьют наиболее сильные.

- Самые сильные: 20, 16, 15, 13, 11, 5.
- Менее сильные: 19, 12, 7, 4, 1.
- Нейтральные: 21, 18, 10, 8, 6, 2.
- Слабые: 22, 17, 14, 9, 3.

Например, вы в браке:

Ваш общий АД=16, а АМ=2.

Преобладает 16-й Аркан. Вы – Родные Души, при этом отношения строятся по типу Кармические Враги или Жерт-

ва-Палач. Видимо, в прошлом вы были достаточно близки, но доставили друг другу много боли. Отношения могли быть раз-

рушены. В них присутствовало насилие, зависимость, ложь и т.д.

Теперь вы либо воюете между собой, в лучшем случае против кого-то или чего-то, либо один из партнёров выжимает из другого последние соки.

В ваших силах перевести один сценарий в другой. Для этого обоим партнёрам необходимо приложить определённые усилия, поработать над отношениями.

Если же учесть другие показатели, результат может быть иным.

Например, у этой пары $A\Gamma$ =3.

Арканы 2 и 3 слабее, чем 16, но зато их два, и они будут проявляться отчётливее. Тогда, хоть и будут присутствовать признаки связи Кармические Враги или Жертва-Палач, но преобладать будет сценарий Родные Души, и развитие отношений пойдёт по нему.

Личные Арканы

Важно, из каких Арканов складывается ваш Общий Аркан.

Например:

Ваш Аркан 15, у партнёра 1.

15+1=16.

Тип отношений Кармические Враги или Жертва-Палач + Магическая Пара.

Отношения строятся по типу Кармические Враги или Жертва-Палач, при этом в них присутствует обман и замешана магия.

Партнёры спорят, конфликтуют и порой готовы поубивать друг друга. Два лидера и манипулятора сражаются за власть. Пока они воюют на равных — это скорее враги, но когда один сдаёт свои позиции, он может быть уничтожен, и это уже тип Жертва-Палач.

Или.

Ваш Аркан 14, у партнёра 2.

14+2=16

Эти отношения тоже строятся по типу Кармические Враги или Жертва-Палач, но в них нет открытой вражды. В этом случае партнёры будут вести тайные, закулисные игры, хитрить и манипулировать исподтишка.

Преуспевать здесь будет 2-й, ему свойственна природная хитрость, а 14-й может свести отношения на «нет» отсутствием каких-либо действий или даже реакций. Эта скрытая война может завести пару в тупик.

Сценарий Жертва-Палач может включиться, если один из партнёров устанет держать осаду или будет уже не в силах сопротивляться. Отношения могут закончиться полным крахом.

Общая задача

Ваша общая задача проясняет:

- С какой целью вы встретились?
- В чём смысл ваших отношений?

Проблемы союза

Осталось разобрать значение Проблемных Арканов и дать рекомендации паре, как с ними справляться.

Всегда учитывайте ваши общие задачи, цель союза и возможные проблемы в паре.

Иногда требуется лишь отработка по старым долгам. Люди проходят совместный урок, отыгрывают свои роли, делают выводы и могут быть свободными для построения новых отношений.



Расчёт Кармических Отношений

Чтобы определить тип Кармических отношений, сделаем необходимые расчёты.

Рассчитаем АД – Аркан Дня Рождения

АД = число Дня рождения человека.

- Если вы родились с 1 по 22 число оставляем число как есть.
 - Если вы родились с 22 по 31 число вычитаем 22. Например:

Вы родились 12 числа ➡ Ваш АД=12.

Вы родились 25-го числа → 25-22=3 → Ваш АД=3.

Рассчитаем AM – Аркан Месяца Рождения

АМ = число Месяца рождения человека.

Месяцев существует всего 12, никаких действий с числами производить не нужно. Берём его порядковый номер.

Например:

Родился в марте → АМ=3.

Родился в июле → АМ=7.

Родился в ноябре \Rightarrow AM=11.

Рассчитаем АГ – Аркан Года Рождения

 $A\Gamma$ = сумма всех чисел Года рождения человека.

Складываем все числа года, в который вы родились и приводим полученный результат в диапазон от 1-го до 22-ух.

Например:

Ваш год рождения 1995 → 1+9+9+5=24.

Число 24 не входит в нужный диапазон, поэтому вычитаем из него 22.

24-22=2 **⇒** Baii A Γ =2.

Рассчитаем Общие Арканы

Тип отношений определяется по вашим общим Арканам. Общие Арканы – это сумма ваших личных Арканов:

- Общий АД = ваш АД + АД партнёра.
- Общий АМ = ваш АМ + АМ партнёра.
- Общий $A\Gamma$ = ваш $A\Gamma$ + $A\Gamma$ партнёра.

Пример.

Данные Партнёров:

- Личные Арканы Мужчины АД=15, АМ=5, АГ=19.
- Личные Арканы Женщины АД=19, АМ=10, АГ=1.

Общий АД = АД Мужчины + АД Женщины:

15+19=34 → 34-22=12 → Общий АД = 12.

Общий АМ = АМ Мужчины + АМ Женщины:

5+10=15 → Общий АМ = 15.

Общий $A\Gamma = A\Gamma$ Мужчины + $A\Gamma$ Женщины:

19+1=20 → Общий АГ = 20.

Итак, Общие Арканы пары: 12.15.20.

Рассчитаем Общую Задачу

Для этого сложим ваши три общих Аркана Общие АД+АМ+АГ=ОЗ.

Если сумма больше 22-ух, то вычтем из неё 22, чтобы привести число в нужный диапазон.

Например:

Общие Арканы пары: 12.15.20.

12+15+20=47

47-22=25

25-22=3

O3=3

Рассчитаем Проблемы союза

Чтобы определить какие проблемы могут возникать в паре, нужно найти Проблемный Аркан (ПА) – разницу между Личными Арканами партнёров.

Будем вычитать.

Проблемы первого этапа, это разница между АД партнёров.

ПА 1 = АД мужчины – АД женщины.

Проблемы в браке, это разница между их АМ.

• $\Pi A 2 = AM$ мужчины – AM женщины.

Проблемы, приводящие к кризису или распаду союза, это разница между их $A\Gamma$.

• $\Pi A 3 = A \Gamma$ мужчины – $A \Gamma$ женщины.

Например:

Мужчина 25.08.1983 Арканы АД = 3, AM = 8, A Γ = 21.

Женщина 13.04.1987 Арканы АД = 13, AM = 4, A Γ =3.

Проблема первого этапа:

3-13=(-10) минус откидываем. ПА 1=10.

Проблема в браке:

 $8-4=4 \Pi A 2 = 4.$

Проблема, ведущая к кризису:

 $21-3=18 \text{ }\Pi\text{A }3=18$

Итак, Проблемные Арканы этого союза 10.4.18.

Теперь определим их тип Кармических отношений.



12 типов Кармических Связей

Какие бывают Кармические отношения?

- 1. Кармические друзья.
- 2. Кармические враги.
- 3. Кармические любовники.
- 4. Кармические родственники.
- 5. Родные души.
- 6. Судья-Преступник/Торжество Справедливости.
- 7. Жертва-Палач/Роковой Союз.
- 8. Учитель-Ученик/Духовный Союз.
- 9. Кредитор-Должник.
- 10. Мошенник-Лох/Кармические Хитрецы.
- 11. Магическая пара/Кармические Колдуны.
- 12. Пламенные близнецы/Близнецовые Пламена.

Как узнать, какой сценарий у вас? Будем считать.

Тип отношений Кармические Родственники

Если один из ваших общих Арканов = 20, то вы были связаны кровно, то есть были родственниками.

Если вы пара, то встретились для продолжения рода.

Например:

АД одного партнёра =1, а АД второго =19. 1+19=20.

Ипи.

 $A\Gamma$ одного партнёра =2, а $A\Gamma$ второго =18. 2+18=20.

Общий АД = 20

Оощии АД = 20 -

Если 20 получилось в сумме АД, то вы отрабатываете Карму на первом этапе отношений.

Это ощущение, что со знакомством в вашу жизнь вошло что-то очень значимое, судьбоносное, не всегда приятное, но имеющее длительные перспективы.

В идеале: вы чувствуете родство, отдаёте себе отчёт в своих чувствах, и они переходят в настоящую любовь с последующим созданием семьи и рождением детей.

Другой вариант: встретились, повстречались, родили, разошлись. В лучшем случае – получаете алименты.

Третий вариант: встретились нечаянно, родили и всё. Залёт, случайная связь, изнасилование с последствиями.

Общий AM = 20

Если 20 получилось в сумме AM, то вы отрабатываете Карму в браке.

Рождение и высоконравственное воспитание детей – главное в вашей семье. Сохранение родовых традиций, истории рода. Важно сохранить чистоту родовой линии.

В идеале: настоящая любовь, крепкая семья, рождение детей.

Другой вариант: отношения по привычке, из чувства долга, ради детей.

Третий вариант: тагостные отношения которые невоз-

Третий вариант: тягостные отношения, которые невозможно закончить, охлаждение.

Общий $A\Gamma = 20$

Если 20 получилось в сумме $A\Gamma$, то вы отрабатываете Карму после расставания.

Вы не сохранили семью, или не продолжили род, вся Карма рода ложится на вас. Это полный провал по всем сферам жизни, ухудшаются отношения, финансы, здоровье, незачёт по Карме.

В идеале: взаимное решение о разводе. Хорошие отношения, общение, поддержка после расставания.

Другой вариант: вмешательство родственников, развод по суду, делёж имущества и детей.

Третий вариант: тяжёлый развод с обидами, обвинениями, осуждениями, судами, изгнанием из рода.

Можно ли исправить?

Единственный шанс выбраться из этой ямы — восстановить семью, если получится, начать с чистого листа, выполнить совместную задачу.

Поэтому, прежде чем вступать в такие отношения, крепко подумайте: оно вам надо? Обратного пути не будет.

Теперь посмотрим, кем вы приходились друг другу.

Если среди ваших Арканов Дня, Месяца, Года есть:

Степень вашего родства

1 – брат, сын, племянник, кузен, ровесник, младший род-

ственник.

- 2 мать, дочь, сестра, тётя, племянница, бабушка, внучка.
- 3 мать, жена, ребёнок, опекун, воспитанник.4 отец, муж, начальник, спонсор, иждивенец.
- 5 сын, отец, дядя, дед, учитель.
- 6 член семьи.
- 7 покровитель в продвижении, глава семьи.
- 8 кармический партнёр, законный супруг, судебные отношения.
 - 9 пожилой родственник, бабушка, дед.
- 10 кармический партнёр, кредитор, финансовый должник.
- 11 конкурент, соперник, враг.
 - 12 зависимый родственник, жертва.
 - 13 родственник, несущий опасность, смерть.
- 14 родственник, оказывающий психологическую помощь.

15 – искуситель, зависимый, маг. 16 – родственник, вносящий кризис, разрушение или

17 – родственник, дающий вдохновение, идеал, кумир.

- 19 ребёнок, властный родственник, мотивирующий или
- подавляющий. 20 – кровный родственник.
 - 21 родственник-единомышленник, друг.

обеспечивающий жильём.

18 – родители, домочадцы.

- 22 ребёнок, сумасшедший родственник. Например:
- У одного партнёра 1,22 у другого 1 братья.
- У одного партнёра 1,22 у другого 2,3 сын-мать или брат-сестра.
 - У одного партнёра 1,22 у другого 4,5 сын-отец. У одного партнёра 1,22 – у другого 9 – внук-дед/бабушка.
 - У одного партнёра 1,22 у другого 18 ребёнок-родитель.
- У одного партнёра 1,22 у другого 20 ребёнок старший родственник.
- У одного партнёра 2,3 у другого 2,3 дочь-мать или сёстры.
 - У одного партнёра 2,3 у другого 4,5 дочь-отец. У одного партнёра 2,3 – у другого 9 – внучка-бабушка/дед.
 - У одного партнёра 2,3 у другого 18 дочь-родитель.
- У одного партнёра 2,3 у другого 20 ребёнок старший родственник.

У одного партнёра 20 – у другого 20 – родственники.

Тип отношений Кармические Любовники

Наконец-то про любовь, подумали вы, но не всё так просто.

Если один из ваших общих Арканов = 6, 12, 14, 15, 17 – вы Кармические любовники.

Вы были связаны любовными /сексуальными отношениями.

Вы встретились для проработки чувств, отношений.

Общий АД

Если 6, 12, 14, 15, 17 получилось в сумме АД.

Вы отрабатываете Карму на первом этапе отношений.

Это любовь с первого взгляда, это бабочки в животе, эйфория, необъяснимое магнетическое притяжение.

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «Литрес».

Прочитайте эту книгу целиком, <u>купив полную легальную</u> версию на Литрес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.